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Кто написал сказку Конёк-
Горбунок»?

А) А.С.Пушкин

Б) П.П.Ершов

В)В.А.Жуковский



Сколько частей в сказке?

А) одна

Б) две

В) три



Где проживали братья с 
отцом?

А) в городе

Б) на острове

В) в селе

«…Не на небе – на земле
Жил старик в одном    селе…»



Как звали отца?

А) Иван

Б) Пётр

В) Семён

«…Ты, Иванушка,   
Петрович…»



Чем занимались братья?

А) сеяли пшеницу

Б) служили у царя

В) работали на мельнице



«…Братья сеяли пшеницу
Да возили в град-столицу»



Что старший и средний 
братья брали в дозор 

стеречь пшеницу? 

А) ружьё

Б) вилы и топор

В) хлеб с маслом



«…Вынул вилы и топор
И отправился в дозор»



Что младший брат взял в 
дозор?

«…Хлеб за пазуху    
кладёт,
Караул держать 
идёт…»

А) топор

Б) хлеб

В) ничего



Как звали старшего брата?

«Похвалил его   отец:
«Ты, Данило, 
молодец!»

А) Иван

Б) Гаврило

В) Данило



Где провёл ночь средний 
брат?

«…И всю ночь 
ходил дозором
У соседки под 
забором»

А) проспал на сеновале

Б) у соседки под забором

В) караулил пшеницу



Кто топтал по ночам 
пшеницу?

А) Жар-птица

Б) чёрт

В) белая лошадь



«…Кобылица та была
Вся, как зимний снег, 
бела…»



Сколько коней родила 
кобылица?

А) одного

Б) двух

В) трёх



«…По исходе же трёх 
дней
Двух рожу тебе коней…
…да ещё рожу конька
Ростом только в три 
вершка»



Сколько горбов было у 
Конька-Горбунка?

А) ни одного

Б) два

В) один



«На спине с двумя горбами…
Да с аршинными ушами»



Какого окраса были кони?

«Два коня в ряду стоят.
Молодые, вороные,
Вьются гривы золотые»

А) белого

Б) вороного (чёрного)

В) золотого



Что Иван нашёл, а Конёк 
не велел брать?

  А) аленький цветочек

Б) золотую уздечку

В) перо Жар-птицы



За сколько продал Иван 
коней царю?

А) за сто рублей

Б) за шапку с золотом

В) за десять шапок серебра



«Что в промен берёшь добра?
«Два-пять шапок серебра?
То есть это будет десять»



Почему царь взял служить 
Ивана на конюшню?

А) потому что царю понравился Иван

Б) потому что Иван сам попросился на службу

В) потому что кони не хотели идти без Ивана



«Но дорогой, как на 
смех,
                  кони с ног 
их сбили всех.
Все уздечки 
разорвали и к Ивану        
прибежали…»



Как распорядились 
царскими деньгами братья?

А) купили мельницы

Б) женились

В) продолжали вредить Ивану



«Дома дружно 
поделились, 
Оба враз они женились,
Стали жить да поживать,
Да Ивана поминать…»



Чем подманил Иван 
Жар-птицу?

А) пшеном и вином

Б) хлебом

В) сахаром



«…Стали бегать и кричать.
И пшено с вином клевать»



Чья дочь была Царь-
девица?

А) месяца

Б) солнца

В) подводного царя



«…Девица там живёт…
Дочь, вишь, месяцу 
родная,
Да и солнышко ей  
брат…»



Что запросила царевна у 
царя?

А) сундук с драгоценностями

Б) перстень

В) Жар-птицу



«…Если хочешь взять меня,
То доставь ты мне в три дня,
Перстень мой из окияна…»



Кого увидел Иван 
посередине океана?

А) рыбу-кит

Б) чудовище морское

В) шатёр Царь-девицы



«…Мы приедем на 
поляну
Прямо к море-окияну;
Поперёк его лежит
Чудо-юдо рыба-кит…»



Сколько лет страдала 
рыба-кит?

А) один год

Б) десять лет

В) сто лет



«…Десять лет уж он 
страдает,
А доселева не знает,
Чем прощенье 
получить…»



Чем провинился кит перед 
Богом (за что страдает)?

А)  проглотил много рыбы

Б) проглотил перстень Царь-девицы

В) проглотил корабли



«Он за то несёт мученье,
Что без Божия веленья
Проглотил среди морей
Три десятка кораблей.»



Кто рассказал Ивану, за 
что страдает рыба-кит?

А) Конёк-горбунок

Б) Месяц Месяцович

В) солнце



«Тут Иван опять 
сказал:
«Есть ещё к тебе 
прошенье -
То о китовом 
прощенье…
Месяц ясный 
говорит…»



Кого созвал спасённый кит, 
чтобы помочь Ивану найти 

перстень Царь-девицы?

А) осетров

Б) судаков

В) дельфинов



«Вот он плёсом ударяет,
Громким голосом сзывает
Осетриный весь народ
И такую речь ведёт:
«Вы достаньте до зарницы
Перстень красной Царь-девицы,
Скрытый в ящичке на дне…»



Кто же отыскал ящичек с 
перстнем на дне?

А) сом

Б) карась

В) ёрш



«Только ёрш один из нас
Совершил бы твой 
приказ:
Он по всем морям 
гуляет…
…В омут кинулся он 
смело
И в подводной глубине
Вырыл ящичек на дне…»



Сколько лет было Царь-
девице?

А) 15

Б) 17

В) 20



«Говорит ему девица:
«Но взгляни-ка, ты ведь сед;
Мне пятнадцать только лет;
Как же можно нам венчаться?
Все цари начнут смеяться,
Дед-то, скажут, внучку взял!»



Какое условие должен 
был выполнить царь, 

чтобы жениться?

А) подарить много золота

Б) помолодеть

В) пригласить на свадьбу отца девицы



«…Стань, как прежде, молодец – 
Я тотчас же под венец…»



С чем был третий котёл, 
в который должен был 

окунуться царь?

А) с холодной водой

Б) с молоком

В) с ледяной водой



«Первый надобно налить
До краёв водой студёной,
А второй – водой варёной,
А последний – молоком…»



Что случилось с царём, 
когда он прыгнул в 

котёл?

А) помолодел

Б) сварился

В) не стал прыгать



«Царь велел себя раздеть,
Два раза перекрестился,
Бух в котёл – и там сварился!»



Чем закончилась сказка?

А) девица отказалась от Ивана и уехала домой

Б) Иван отпустил девицу и стал царём

В) свадьбой Ивана и Царь-девицы



«Царь-девица тут встаёт,
Знак к молчанью подаёт…
…Я хочу царицей быть.
Люба ль я вам? Отвечайте!
Если люба, то признайте
                  владетелем всего
И супруга моего!
Тут царица замолчала, 
           на Ивана показала…»




